
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

ВІДОБРАЖЕННЯ  

В ЧЕКУ КОДУ УКТ ЗЕД 

 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-501-007 . 

"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  (напрямок  «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2») 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби 

України https://t.me/tax_gov_ua 
Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою 

сервісу «InfoTAX»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підготовлено до друку 

 ГУ ДПС у Тернопільській області 

грудень – 2021, наклад 50 прим. 

 

Державна податкова служба України 
 

 

ГУ ДПС у Тернопільській області 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Пунктом 11 статті 3 Закону України від 06 липня 1996 року 

№ 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій 

у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (далі – Закон № 

265) встановлено, що суб'єкти господарювання, які здійснюють 

розрахункові операції в готівковій та/або в безготівковій формі (із 

застосуванням електронних платіжних засобів, платіжних чеків, 

жетонів тощо) при продажу товарів (наданні послуг) у сфері торгівлі, 

громадського харчування та послуг, а також операції з приймання 

готівки для подальшого її переказу зобов'язані проводити розрахункові 

операції через реєстратори розрахункових операцій та/або через 

програмні реєстратори розрахункових операцій для підакцизних 

товарів із використанням режиму програмування із зазначенням коду 

товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД, найменування товарів, цін 

товарів та обліку їх кількості. 

Реквізити фіскального касового чека на товари (послуги) 

визначено пунктом 2 розділу 2 Положення про форму і зміст 

розрахункових документів/електронних розрахункових документів, 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 21.01.2016 

№ 13, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11.02.2016 за № 

220/28350 (далі – Положення № 13). 

Згідно з абзацом восьмим пункту 2 розділу 3 Положення № 13 

фіскальний касовий чек на товари (послуги) має містити, зокрема, код 

товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД (зазначається у випадках, 

передбачених чинним законодавством). 

Тобто у розрахунковому документі, який створюється РРО при 

проведенні розрахункових операцій з продажу підакцизних товарів, 

має відображатися такий обов’язковий реквізит як «код УКТ ЗЕД». 

Вимоги щодо створення контрольної стрічки в електронній 

формі у реєстраторах розрахункових операцій, програмних 

реєстраторах розрахункових операцій та модемів для передачі даних 

та Порядок передачі електронних копій розрахункових документів і 

фіскальних звітних чеків реєстраторів розрахункових операцій, 

програмних реєстраторів розрахункових операцій дротовими або 

бездротовими каналами зв’язку до органів Державної податкової 

служби України затверджено наказом Міністерства фінансів України 

від 17.10.2020 за № 1744/22056 (далі – Вимоги № 1057 та Порядок 

№ 1057 відповідно). 

Згідно з підпунктом 1.2 пункту 1 Порядку № 1057 система 

зберігання і збору даних РРО (далі – СЗЗД РРО) – загальнодержавна 

система, призначена для збору даних РРО та передачі цих даних до 

системи обліку даних РРО в ДПС за технологією зберігання і збору 

даних РРО для Державної податкової служби України. 

Технологія зберігання і збору даних РРО для ДПС – розроблена 

Національним банком технологія, погоджена ДПС. Технологія 

призначена для використання у СЗЗД РРО для ДПС. 

У свою чергу, відповідно до пункту 9.1. Порядку № 1057 

передача даних РРО до серверу обробки інформації виконується згідно 

з регламентом, заданим у конфігурації РРО у форматі XML-

документів, визначеному у протоколі передачі інформації. 

З урахуванням зазначеного та те, що код УКТ ЗЕД є 

обов’язковим реквізитом для підакцизних товарів, та, відповідно до 

Положення № 13, фактично є частиною назви товару, ДПС України 

повідомляє, що відповідно технології зберігання та збору даних РРО 

код УКТ ЗЕД передбачено розміщувати в структурі тегів <РР> з 

атрибутом для обов’язкових реквізитів. 

Невідображення суб’єктами господарювання в чеках РРО коду 

УКТ ЗЕД призводить не лише до застосування фінансової санкції до 

таких суб’єктів, у розмірі триста неоподатковуваних мінімумів доходів 

громадян (наразі – 5100,0 грн), яка передбачена пунктом 7 статті 17 

Закону № 265, але й суттєво впливає на зарахування акцизного 

податку до загального фонду відповідних бюджетів. 

Так, відсутність в чеках РРО коду УКТ ЗЕД при роздрібній 

торгівлі пальним суттєво впливає на зарахування частини акцизного 

податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію 

України пального до загального фонду відповідних бюджетів 

місцевого самоврядування (територіальних громад), за рахунок 

бюджетів яких щороку покривається незабезпеченість освітньої 

субвенції для виплати заробітної плати педагогічному персоналу 

загальноосвітніх шкіл, утримання закладів охорони здоров’я (у т. ч. в 

віддалених населених пунктах сільської місцевості), а також 

фінансування інших повноважень, які делеговані органам місцевого 

самоврядування. 

 

 

 


